



**Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku**
ul. Henryka Sienkiewicza 7, 09-100 Płońsk woj. mazowieckie
NIP 567-15-32-011 Regon 000308703 Tel. (0 23) 661 34 00 - centrala;
(023) 662 39 89 - sekretariat
Fax. (0 23) 662 32 14
e-mail: przetargi@szpitalplonsk.pl



ISO 9001:2008

FZP.261.26.2018

Płońsk, dn. 02.08.2018

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę implantów ortopedycznych i materiałów zużywalnych w przypadku złamań

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ / ZMIANA TREŚCI SIWZ (zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego)

Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku na podstawie art. 38 ust. 2 i art. 38 ust. 4 ustawy – Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 t.j) udziela odpowiedzi na pytania do treści SIWZ oraz zmienia treść SIWZ.

Pytanie nr 1

Dotyczy zadania nr 1 Czy Zamawiający w lp. 2 przy panewce cementowej odstąpi od wymogu zaoferowania panewki na głowę wewnętrzną 36?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy.

Pytanie nr 2

Dotyczy zadania nr 1 Czy Zamawiający w lp. 2 dopuści zaoferowanie panewki cementowej dla głowy wewnętrznej 22mm w rozmiarach 40-48mm, dla głowy wewnętrznej 28 i 32mm w rozmiarach 44-60mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3

Dotyczy zadania nr 1 Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający w lp. 1 wymaga zaoferowania głowy metalowej ze stopu CoCrMo?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie głowy metalowej ze stopu CoCrMo.

Pytanie nr 4

Dotyczy zadania nr 5 Czy zamawiający w lp. 1 odstąpi od wymogu zaoferowania podkładek puszczelowych?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy.

Ponadto Zamawiający zmienia treść SIWZ i zamieszcza Załącznik Nr 2 do SIWZ – **Formularz cenowy po zmianie z dnia 02.08.2018r.**

We wzorze umowy Załącznik Nr 5 do SIWZ w § 3 ust. 11 dodaje się pkt. 4) w brzmieniu: „W uzasadnionych przypadkach na żądanie Zamawiającego Wykonawca zobowiązuje się wraz z pierwszą dostawą dostarczyć materiał (katalog, broszurę, certyfikat CE oraz próbki potwierdzające zgodność przedmiotu z treścią SIWZ”.

Zamawiający wskazuje, iż niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ. Wykonawca w formularzu cenowym zobowiązany jest do wskazania, że uwzględni rozwiązania o parametrach dopuszczonych w drodze niniejszych wyjaśnień. Brak takiego wskazania zostanie uznany za zaoferowanie rozwiązań o parametrach wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia.

ZAMAWIAJĄCY


DIREKTOR
Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów
Opieki Zdrowotnej im. Józefa Piłsudskiego
lek. Paweł Obawinski